

吉林省中医药科学院 第一临床医院呼吸病科副主任医师 席中原

我的姑娘(艺博小先生)喜欢静静地看书、下棋、绘画……而下棋、绘画却是我这当老爸的弱项,尤其是下跳棋,我是甘拜下风,所以姑娘经常在我战败之后,嬉笑着指着我对她的妈妈说“手下败将”。这不,我刚刚从长白山休整归来,她就迫不及待地要与我下棋比试一下了,妄想一雪前耻的我再一次完败,没能摘掉“手下败将”的帽子。

最想实现的心愿:早日练好棋艺,让我姑娘心服口服,成为她心中的棋圣!



吉林省人民医院 重症医学科护士 姜鲨

70多天,一直盼望着再次吃上爱人做的饭菜,回家第一件事就是陪爱人逛市场买菜,然后一起做晚餐,做我最喜欢吃的香辣肉丝,陪她一起安安静静地吃一顿晚餐!

最想实现的心愿:一直就想跟爱人出去旅个游,特别向往张家界和黄山。



吉林省人民医院 感染性疾病一科主治医师 金春杰

躺在自己的床上,好好地睡了一觉!无事一身轻,把缺的睡眠都补回来了。

最想实现的心愿:跟家人一起补一顿年夜饭,多陪陪家人……愿望很多,但目前最大的愿望,还是希望国内及全球的疫情早日结束,所有人都可以恢复正常的生活,也希望我身边的所有人都能健健康康,平平安安!

吉林省人民医院 烧伤整形外科护士 张雅男

从武汉凯旋归来,收到了好几束鲜花,得快点儿把它们插起来!

最想实现的心愿:和家里人拍一套写真,这次去武汉发现和他们的合影太少了,想他们的时候手机里都找不到几张。



练棋艺、拍写真、听相声、补一顿年夜饭……

回家的感觉,真好!

因为一个人,惦记了一座城!你们回来了,真好!

1月底,他们驰援湖北;4月初,他们凯旋。

4月11日、12日,支援湖北的白衣天使结束休整,正式回归!

在明媚春光里,他们各自踏上回家的路,与家人相拥!

来,一起看看他们回家后做的第一件事儿是什么,

再一起听听他们的星语心愿又是什么?

吉林省人民医院 急诊外科主管护士 赫巍

今年的生日是在武汉过的,家里人说要帮我补过生日,先偷偷地尝了一口,生日蛋糕真甜啊!

最想实现的心愿:去德云社听相声!



吉大中日联谊医院 胸外科副主任 林风武

在疫情最严峻时送孩子出行,从此因为一个人,惦记了一座城。孩子的世界有这有那,而孩子就是她的世界。把手里最美丽的鲜花送给敬爱的老母亲,每天的絮叨里都是天下最真切的温暖。

最想实现的心愿:祝愿老母亲和所有的亲人朋友身体健康,开心快乐!感谢对我的惦记和关怀!



吉大中日联谊医院 神经外科一病区副主任医师 秦治刚

这是一份迟来的寒假作业!由于平时工作很繁忙,少有时间关注孩子的成长,不经意间“小棉袄”长大了。2020年寒假课外活动要完成一件手工制作,过年时女儿嚷着要和我一起插花,由于突然接到支援湖北的任务没能实现,回家后第一件事就是补交“寒假作业”。

最想实现的心愿:多陪陪父母,带着家人去武汉,看看武汉的美景!



吉大二院 重症医学科护士 康利波

妈妈终于回家了,女儿特别开心。女儿给了妈妈一个惊喜,把家里布满了五颜六色的气球,希望回到家里和妈妈一起跳一支《听我说谢谢你》。跳完舞的女儿扑到妈妈怀里,大哭了一场,深深地亲吻了77天以来只有隔着屏幕才能见到的妈妈。

最想实现的心愿:最想把吉林抗疫人的故事,讲给更多的人听,让抗疫人的精神影响更多人。

吉大二院 呼吸与危重症医学科护士 张丹

回家之后,小区物业人员又特别为我开了欢迎仪式,让我特别惊喜!

最想实现的心愿:希望武汉、中国乃至全世界疫情全部结束,新冠病毒彻底消失,每个人都能正常地工作、生活,希望我身边的人健康平安,希望自己能继续正常



地工作,做一名平凡的护士,做一个孝顺的女儿,做一个好妻子!